
1 
 

  

 

Inquérito 
Inquérito sobre os hábitos alimentares dos alunos e sobre as bebidas que os alunos mais 

consomem, dentro e fora da escola.  

Numa amostra de 73 alunos. 

 

No refeitório: 

1- Quantos alunos levam sopa? 

A- Menos de 50%. 

B- De 50 a 75%. 

C- Mais de 75%. 

D- 100% 

2- Quantos alunos levam fruta? 

A- Menos de 50%. 

B- De 50 a 75%. 

C- Mais de 75%. 

D- 100% 

3- Quantos alunos consomem refrigerantes? 

A- Menos de 50%. 

B- De 50 a 75%. 

C- Mais de 75%. 

D- 100% 

O que os alunos consomem habitualmente em casa durante o almoço/jantar?  

4- Sopa 

A- Menos de 50%. 

B- De 50 a 75%. 

C- Mais de 75%. 

D- 100% 

5- Legumes 

A- Menos de 50%. 

B- De 50 a 75%. 

C- Mais de 75%. 

D- 100% 
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6- Refrigerantes 

A- Menos de 50%. 

B- De 50 a 75%. 

C- Mais de 75%. 

D- 100% 

 

O que os alunos consomem habitualmente em casa ao pequeno-almoço? 

7- Leite/iogurte 

A- Menos de 50%. 

B- De 50 a 75%. 

C- Mais de 75%. 

D- 100% 

8- Bolos 

A- Menos de 50%. 

B- De 50 a 75%. 

C- Mais de 75%. 

D- 100% 

9- Pão/cereais 

A- Menos de 50%. 

B- De 50 a 75%. 

C- Mais de 75%. 

D- 100% 

10- Fruta 

A- Menos de 50%. 

B- De 50 a 75%. 

C- Mais de 75%. 

D- 100% 

 

 

Legenda: 

Respostas dos alunos 

 


